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                                                                                                       Λάρισα, 24 Ιανουαρίου 2026 

                                                                                             Αρ. Πρωτ. 01/24-1-2026  
  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (Γ.Σ.) ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ  

ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΞΥΛΟΡΑΚΕΤΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ (Α.Ο.Ξ. ΛΑΡΙΣΑΣ)» 

Προς: Τα Μέλη του Α.Ο.Ξ. Λάρισας 

Κοιν.: -ΕΦΟΑ 
           -Α΄Ε.Σ.Α.Ξ. 
           -Φ. Αρχείου 
            
           Το Δ.Σ του Α.Ο.Ξ. Λάρισας, αφού έλαβε υπόψη του: 
1)Την ισχύουσα Αθλητική Νομοθεσία 
2)Το τροποποιημένο Κωδικοποιημένο Καταστατικό του  Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
3)Την από 13/01/2026 απόφαση με Πράξη 01 του Δ.Σ του Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
 

Σ Υ Γ Κ Α Λ Ε Ι  

Τακτική Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) των Μελών – Αθλητών/τριών του Α.Ο.Ξ. Λάρισας, που θα 
πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης, στην πλατφόρμα του Zoom Meeting, στις 08 
Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Κυριακή και ώρα 19:30, προς συζήτηση και λήψη απόφασης επί των 
θεμάτων της ημερησίας διάταξης.  

 
Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1.  Έκθεση πεπραγμένων Διοικητικού Συμβουλίου από  01/01/2025  έως 31/12/2025.  
Έγκριση και απαλλαγή της Διοίκησης. 

2. Προγραμματισμός διοικητικών ενεργειών τρέχοντος έτους. 
3. Οικονομικός απολογισμός από 01/01/2025 έως 31/12/2025. Οικονομικός 

προϋπολογισμός τρέχοντος έτους. 
4. Έκθεση - Εισήγηση Εξελεγκτικής Επιτροπής για την οικονομική χρήση από  01/01/2025  

έως 31/12/2025. Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 
5. Διάφορα άλλα θέματα που θα τεθούν υπό συζήτηση κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης. 
 
Απαρτία, υπάρχει όταν είναι  παρόντα τα μισά συν ένα τακτικά Μέλη που έχουν δικαίωμα 

ψήφου. 
Στην περίπτωση μη απαρτίας συγκαλείτε η επαναληπτική της, που θα πραγματοποιηθεί με 

τον ίδιο τρόπο και τα ίδια θέματα, την επομένη Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2026, στις 19:30 
ανεξαρτήτως του αριθμού των παρισταμένων Μελών-Συλλόγων. 
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Όπως όλοι γνωρίζεται η Τακτική Γ.Σ. συγκροτείται το μήνα Φεβρουάριο για την κατάθεση 

των στοιχείων στην Περιφέρεια καθώς και για την υποβολή των στοιχείων στο Ηλεκτρονικό 

Μητρώο Αθλητικών Σωματείων στο e-kouros της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, 

επικαιροποίηση στοιχείων 2026.  Για το λόγο αυτό παρακαλούμε όλα τα μέλη καθώς και τα νέα 

μέλη να συμμετέχουν σ’ αυτή.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκτιμά ότι πλήθος το μελών μας δώσουν το παρόν και δεν 

χρειάζεται επανάληψη της Γ.Σ. με εναλλακτική ημερομηνία λόγω μη επιτεύξεως απαρτίας.  

Την κοινοποίηση των στοιχείων, της πλατφόρμας Zoom Meeting, (link, Meeting ID,  και 

Meeting Password), που είναι απαραίτητα για τη σύνδεσή σας, στους εν δυνάμει συμμετέχοντες 

για τη συνάντηση, θα αποσταλούν σύντομα, στα προσωπικά email όλων των μελών.  

Η Πρόσκληση της Τακτικής Γ.Σ. για ενημέρωση όλων των μελών μας, θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα μας, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και θα αποσταλεί στα προσωπικά email τους.  

Η συμμετοχή όλων των μελών του Σωματείου κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να 

ληφθούν οι  σχετικές αποφάσεις. Η παρουσία όλων είναι πολύτιμη! 

Το Δ.Σ. αποδέχεται και εγκρίνει ομόφωνα την εισήγηση. Το ως άνω θέμα επικυρώνεται 

αυθημερόν. 

                                                                                  Με αθλητικούς χαιρετισμούς και εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                                       -Ο-                                                                                                                              -Η- 
                               ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                   ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
                                                                                                            
  

 

 

                       Ευάγγελος  Κατσιούλας                                Αριάδνη –  Μαρία Γκοντισοπούλου  

          

  


